
期　間　 令和3年7月17日 ～ 令和3年8月31日 回答数 103

問２　１年間にどれくらいの頻度で施設を利用しますか。　　問３　１年において、施設の利用は増えましたか。

問４　利用した施設で、どのように感じましたか。

施設利用満足度アンケート（ザ・野菜粕川総合グランド、粕川西部運動場・高橋建築設計事務所元気広場）

問１　あなたの性別、お住まい、年代等を教えてください。
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11

　ボール拾いのため、コート内側から外に出られるように内鍵にして欲しい。（２件）

　今後の検討課題とさせて頂きますが、当面の間は現状でご了承をお願いいたします。

12

　ソフトテニスのボールの場合、フェンスの下の隙間からボールが外に出てしまう。

　今後の検討課題とさせて頂きますが、当面の間は現状でご了承をお願いいたします。

7

　日よけ雨よけが欲しい。

　今後の検討課題とさせて頂きますが、当面の間は現状でご了承をお願いいたします。

8

　駐車場の区分け。　白線あると整理されて停車できる台数が増える

　今後の検討課題とさせて頂きますが、当面の間は現状でご了承をお願いいたします。

9

　水道を増やして欲しい。

　水栓の増設を検討させて頂きます。

10

　外水道にミストをつけて欲しい。（２件）

　現在、水栓が１つのため、常設でミストをつけることができませんが、増設した場合にミストを設
置する方向で検討いたします。

3

　トイレの石鹸がポンプ式だと良いです。

　ご意見を頂きまして、テニスコート駐車場及び運動場のトイレにポンプ式の石鹸を設置いたしま
したので、ご確認をお願いいたします。

4

　少しトイレが狭いのが大変です。　（２件）

　トイレの構造やスペースの問題があり、トイレブースの拡張は難しい状況ですので、ご了承をお
願いいたします。

5

　トイレを男女別にして欲しい。

　トイレの構造やスペースの問題があり、男女別のトイレ設置は難しい状況ですので、ご了承をお
願いいたします。

6

　もう少し日影が欲しいです。

　今後の検討課題とさせて頂きますが、当面の間は現状でご了承をお願いいたします。

■ご意見欄回答

1

　テニスコートの殺虫灯を直してください。　（７件）

　ご迷惑をおかけして申し訳ありません。
　早急に対応いたします。

2

　虫が多く、動くと目に入る

　ご迷惑をおかけして申し訳ありません。
　早急に殺虫灯の修理を実施して対応いたします。



18

　粕川事務所の方達は、掃除、消毒をしっかり毎日してくれて安心して使えます。

　お褒めの言葉を頂きありがとうございます。
　今後も利用者の皆様に安心して快適にご利用頂けるように努めてまいります。

19

　粕川事務所の受付の方がとても親切で粕川コートが好きです。

　お褒めの言葉を頂きありがとうございます。
  今後も利用者の皆様に安心して快適にご利用頂けるように努めてまいります。

　コーナーフラッグ、ゴールネットがボロボロ、草がすごい。（粕川西部）

　定期的に除草を行っておりますが、春から秋にかけては草の成長が早くご迷惑をおかけして申
し訳ありません。
　コーナーフラッグ、ゴールネットについては、買い替えを行います。

21

　和式が使えない子供が増えていて洋式トイレにしてもらいたい。（粕川西部）

　市内のスポーツ施設では、順次洋式トイレ化を進めております。
　もうしばらくお待ちくださいますようにお願いいたします。

20

14

　外にベンチを置いてほしいです。休憩場を作って欲しい。（３件）

　今後の検討課題とさせて頂きますが、当面の間は現状でご了承をお願いいたします。

15

　２２時までコートが使えるようにして欲しい。

　利用時間の延長は難しい状況でありますので、現状の利用時間でご了承をお願いいたします。

16

　雨天にテニスが出来る様に室内テニスコートが欲しい。

　現状では室内テニスコート設置は難しい状況でありますのでご了承をお願いいたします。

17

　駐輪場が欲しい。

　今後の検討課題とさせて頂きますが、当面の間は現状でご了承をお願いいたします。

■ご意見欄回答

13

　駐車場入り口をなだらかにしてください。

　駐車場と道路の高低差の関係で現状よりなだらかにするのは難しいと考えますのでご了承をお
願いいたします。
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